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Ata da Sessão Ordinária do dia 11 de abril de 2017, aos onze dias do mês de abril, ás vinte horas
no prédio da Câmara Municipal de Nipoã. Bstado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária tendo
na presidência o vereador Alexandro Eduardo Rossetti, como primeiro secretário o vereador
Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela Gorgato Costa
Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou
em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 28 de março de 2017, ninguém querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Ata em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário.Seguindo o expediente, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°59/2017, que solicita continuação da operação tapa
buracos nas ruas que não foram consertadas, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo
uso da palavra o vereador João Roberto Sant'Ana;explicou que algumas ruas estão intransitáveis
e precisam ser consertadas antes que um veículo caia em algum desses buracos. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°60/2017, que solicita para disponibilizar mais garis
para varre as ruas, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
João Roberto SanfAna; disse que são poucos garis para varrer as ruas e se colocar mais não vai
onerar tanto os cofres municipais. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°61/2017, que solicita sinalização de trânsito com a colocação de placas de Pare e demarcação
de solo nas ruas do bairro flamboyant, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Paulo Vítor Spagnoli; disse que o Sr. Prefeito pintou a cidade inteira e não
pintou o bairro flamboyant, então solicita providências antes que aconteçam acidentes por falta
de sinalização. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°62/2017, que
solicita que o Sr. Prefeito municipal proíba o veterinário municipal de Nipoã a cobrar dos
proprietários a mão de obra de vacinação de brucelose em novilhas, após ser lida foi colocada
em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; agradeceu a
presença de todos, parabenizou a vereadora Tais pela passagem do seu aniversário c manifestou
seus pêsames pelo falecimento do seu tio Gumercindo Teixeira Júnior, em seguida explicou que
o veterinário da Casa da Agricultura passa mais tempo na Prefeitura do que na Casa da
Agricultura e quando sai para fazer vacinação de brucelose cobra vinte reais dos proprietários o
que não é justo pois já recebe como funcionário municipal. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°63/2017, que indica ao Sr. Prefeito municipal para solicitar ao
veterinário municipal que faça visitas periódicas nas propriedades rurais do nosso município.
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após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius
Alves Teixeira; explicou que há quatro anos é proprietário rural e para o veterinário ir até sua
propriedade foi somente quando ele buscou, no entanto é necessário de visitas periódicas nas
propriedades, pois a prevenção é muito importante. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°64/2017, que solicita a criação de um projeto social de
atendimento as famílias carentes do Município através de doação de cestas básicas, após ser lida
foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°65/2017, que solicita a criação de um projeto sócia! de atendimento as famílias carentes do
município através de doação de legumes e verduras, após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; agradeceu a presença de
todos explicou que alguns municípios vizinhos já trabalham com este projeto, o qual é muito
importante para a população. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário.Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°66/2017, que solicita a vinda da carreta do poupa tempo, após ser lida foi colocada
em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°67/2017, que
solicita colocação de um poste com iluminação pública na Rua José Venâncio da Cunha, após
ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de
Azevedo; disse que a referida Rua é muito escura e precisa de um poste de iluminação. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°68/2017, que solicita instalação de
lombadas na Rua José Cardoso de Andrade, instalação de braços de luz nos postes e sinalização
de término da rua enquanto a mesma não for interligada com a Rua Bahia, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou
que esta solicitação é para atender aos moradores que residem no residencial Primavera, pois a
lombada é necessária para evitar que os motoristas abusem da velocidade, também é necessário
instalar braços de luz e sinalizar o término da Rua. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra,
o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°69/2017, que solicita que seja notificado o proprietário ou responsável pelo
imóvel situado na Rua Rio Grande do Sul. n°605 para providenciar conserto da calçada em frente
ao imóvel citado, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n° 09/2017, solicita cópia das escalas dos médicos
plantonistas que trabalham no Centro de Saúde, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo
uso da palavra o vereador Paulo Vítor Spagnoli; explicou que na Sessão passada citou que os
médicos estão custando em média um mil e novecentos reais aos cofres públicos e por isso estão
sendo questionados, por isso está fazendo o pedido de explicações. Fez uso da palavra o vereador
Marcos Vinícius Alves Teixeira; disse que se informou quanto custa um plantão em cidade de
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fora e em média custa um mil e trezentos reais por dia, então Nipoã está pagando muito bem e
tudo que informa é baseado em documentos e informações. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Requerimento em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n°10/2017, que solicita informações porque ainda não estão
sendo efetuados os repasses para a APAE de José Bonifácio, após ser lido foi colocado em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna; Explicou que a APAE não
está sendo paga e não vai mais atender sem pagamento, portanto é preciso providências urgentes.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Requerimento
em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar
no expediente e não tendo matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as
Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira;
manifestou seu apoio a Indicação solicitando pagamento a APAE, em seguida explicou que é
muito difícil ser vereador, pois foi procurado por funcionários do centro de saúde e por
professores que reclamaram que estão sem receber e os demais funcionários também não estão
sendo pagos em dia, isto não pode ocorrer, pois o pagamento de funcionários deve ser prioridade
e é muito cedo para começar atrasar pagamento de funcionários. Fez uso da palavra o vereador
Paulo Vitor Spagnoli; disse que concorda com o vereador, pois o dinheiro veio e não pagou.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o
encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

Alexandro^ekianio^Rossetti - Presidente

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais Graciela Gorgáto Costa Oliveira - 2a Secretária
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